
СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ 
Територіальне управління Служби судової охорони у Волинській області

ПРОТОКОЛ № 9 
засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в 

територіальному управлінні Служби судової охорони 
у Волинській області

м. Луцьк 03.03.2026

Місце проведення: приміщення територіального управління Служби судової охорони 
у Волинській області (місто Луцьк, вулиця Шевченка, 39)

ПРИСУТНІ:

Головуючий комісії: полковник
Служби судової охорони Ярмолюк А.Я.

Члени комісії: підполковник Служби 
Служби судової охорони

Павлюк Б.А.

Демчук С.А

Запрошені (залучені): лейтенант
Служби судової охорони Федяй О.В 

Пархомчук Л.О.

Адміністратор: Мась І.С.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад 
територіального управління Служби судової охорони у Волинській області (далі - 
Комісія) є правомочним.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Ярмолюк А.Я. повідомив, що відповідно до наказу 
ТУ ССО у Волинській області від 17.02.2026 № 40 «Про оголошення конкурсу на 
зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області», проводиться Конкурс на 
зайняття вакантних посад, а саме:

- начальник відділу по роботі з персоналом - 1 посада;
- головний спеціаліст (з медичного забезпечення) - 1 посада;
- контролер І категорії (заступник командира відділення) 5 відділення 2 взводу 

охорони підрозділу охорони ( з дислокацією сел. Локачі) - 1 посада.
Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував затвердити порядок денний:

1. Перевірка прибуття на конкурс кандидатів, в тому числі і візуальний огляд їх 
медичним працівником з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад із 
забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов.

3. Розв’язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів з дотриманням 
вимог чинних нормативно-правових актів.
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4. Проведення співбесіди та визначення її результатів з дотриманням вимог чинних 
нормативно-правових актів.

5. Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у 
Волинській області.

Голосували: "за" - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Перевірка прибуття на конкурс кандидатів в тому числі огляд їх медичним 
працівником, з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував розпочати підготовчий 
етап до проведення конкурсу та повідомив про необхідність перевірки і фіксації 
прибулих кандидатів для проходження Конкурсу на зайняття вакантних посад, 
засвідчення їх осіб персональними документами (паспортом) та огляду медичним 
працівником із вимірюванням температури тіла безконтактним термометром.

Голосували: "за" - одноголосно.

ВИРІШИЛИ: перевірити наявність прибулих кандидатів на Конкурс та 
виміряти в них температуру тіла безконтактним термометром.

Адміністратором конкурсу було засвідчено прибуття на конкурс наступних 
кандидатів на посаду:

- начальник відділу по роботі з персоналом - Доброжанський Андрій 
Володимирович;

- головний спеціаліст (з медичного забезпечення) - Ткачук Андрій 
Володимирович;

- контролер І категорії (заступник командира відділення) 5 відділення 2 взводу 
охорони підрозділу охорони - Адамчук Богдан Русланович;

- контролер І категорії (заступник командира відділення) 5 відділення 2 взводу 
охорони підрозділу охорони - Кострикин Олексій Ілліч.

Інформація про кількість кандидатів 4 (чотири), які проходять конкурсний 
відбір, передана Голові Комісії.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних 
посад із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов.

ВИСТУПИЛИ: : Голова Комісії Ярмолюк А.Я. повідомив, що відповідно до 
Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби 
судової охорони (додаток 9), затвердженого наказом Служби судової охорони від
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17.06.2025 № 166, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони 
першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться 
згідно нормативів для відповідної до Інструкції з фізичної підготовки Служби судової 
охорони.

Кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом 
здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків з фізичної 
підготовки.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до Служби 
судової охорони проводиться на об’єктах спортивної інфраструктури із 
забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного 
працівника Пархомчук Лариси Олексіївни (медичної сестри), на стадіоні 
Волинського ЛНТУ у місті Луцьк, вул. Львівська, 75.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на вакантні посади 
територіального управління Служби судової охорони у Волинській області був 
залучений лейтенант Служби судової охорони Федяй Ольга Володимирівна 
провідний спеціаліст служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації 
персоналу територіального управління.

Федяй О.В. проінформувала, що оцінювання рівня фізичної підготовленості 
кандидата Кострикина О.І. може проводитися відповідно до п. 22 Порядку 
проведення рівня фізичної підготовленості кандидатів на заміщення вакантних посад 
співробітників Служби судової охорони, затвердженого наказом № 199 від 16.07.2025 
«Про внесення змін до деяких наказів Служби судової охорони»», а саме: 
«Співробітникам Служби, які беруть участь у конкурсі на заміщення вищої вакантної 
посади, рішенням відповідної Комісії результати з фізичної підготовки, які вони 
отримали під час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення 
підсумкової перевірки зі службової підготовки та отримали оцінку не нижче ніж 
«добре» із загальної фізичної підготовки та виконали чотири прийоми застосування 
сили із спеціальної фізичної підготовки, але не пізніше шести місяців із моменту 
складання заліків, можуть бути зараховані як результати перевірки кандидата».

Кандидати Ткачук А.В., Доброжанський А.В., Адамчук Б.Р. складають заліки з 
перевірки рівня фізичної підготовки відповідно до Порядку проведення конкурсу для 
призначення на посади співробітників Служби судової охорони.

Головуючий Комісії Ярмолюк А.Я. поставив на голосування питання щодо 
початку першого етапу конкурсу - перевірка рівня фізичної підготовленості 
кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової 
охорони у Волинській області шляхом застосування норм наказів Служби судової 
охорони:

- наказ №199 від 16.07.2025 «Про внесення змін до деяких наказів Служби 
судової охорони», а саме: «Співробітникам Служби, які беруть участь у конкурсі на 
заміщення вищої вакантної посади, рішенням відповідної Комісії результати з 
фізичної підготовки, які вони отримали під час складання заліків з фізичної 
підготовки в межах проведення підсумкової перевірки зі службової підготовки та 
отримали оцінку не нижче ніж «добре» із загальної фізичної підготовки та виконали 
чотири прийоми застосування сили із спеціальної фізичної підготовки , але не
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пізніше шести місяців із моменту складання заліків, можуть бути зараховані 
як результати перевірки кандидата» (витяг з відомості результатів підсумкової

перевірки загальної фізичної підготовки командування територіального управління 
Служби судової охорони у Волинській області за 2025 навчальний рік Кострикина 
О.І. додається).

Головуючий Комісії Ярмолюк А.Я. поставив на голосування питання щодо 
початку першого етапу конкурсу - перевірка рівня фізичної підготовленості 
кандидатів на зайняття вакантних посади територіального управління Служби 
судової охорони у Волинській області.

Голосували: "за" - одноголосно.

Адміністратором передано Голові комісії витяг з відомостей результатів 
підсумкової перевірки загальної фізичної підготовки командування ТУ ССО у 
Волинській області за 2025 навчальний рік Кострикина О.І.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання 
рівня фізичної підготовленості кандидатів Ткачука А.В., Доброжанського А.В., 
Адамчука Б.Р. передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної 
підготовки кандидатів Ткачука А.В., Доброжанського А.В., Адамчука Б.Р. та 
передані для оголошення Голові Комісії.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії оголосив узагальнені адміністратором результати 
оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидата на зайняття вакантних посад 
ТУ ССО у Волинській області. Зокрема:

1. Ткачук А.В- зараховано;
2. Доброжанський А.В.- зараховано;
3. Адамчук Б.Р- зараховано.

ВИРІШИЛИ: Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував затвердити 
результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів, зокрема: Ткачук А.В 
«зараховано», Доброжанський А.В.- «зараховано»; Адамчук Б.Р - «зараховано» та 
допустити до проходження співбесіди.

Затвердити результати з фізичної підготовки Кострикина О.І., які він показав під 
час складання заліків з фізичної підготовки в межах проведення підсумкової 
перевірки зі службової підготовки згідно витягу з відомості результатів підсумкової 
перевірки загальної фізичної підготовки командування територіального управління 
Служби судової охорони у Волинській області за 2025 навчальний рік.

Затвердити результати з фізичної підготовки Ткачука А.В., Доброжанського А.В., 
Адамчука Б.Р. які вони показали під час складання заліків з фізичної підготовки 
згідно витягу з Протоколу № 8 на конкурсі на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у 
Волинській області 03.03.2026 року.

Зарахувати дані результати Кострикина О.І.
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ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Розв’язання ситуаційних завдань та визначення результатів з 
дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів.

СЛУХАЛИ: Голова комісії Ярмолюк А.Я. повідомив, що відповідно до 
Порядку проведення конкурсу, для кандидатів на посади керівників структурних 
та підпорядкованих підрозділів територіального управління другим етапом 
конкурсу є розв’язання ситуаційних завдань.

Згідно з пунктом 34 Порядку конкурсною комісією розроблено та 
затверджено для конкурсу на вакантну посаду начальника відділу по роботі з 
персоналом ситуаційні завдання (протокол №7 від 02.03.2026).

Голова комісії Ярмолюк А.Я. поставив на голосування питання розпочати 
другий етап конкурсу, розв’язання ситуаційного завдання, та надати кандидату 
для цього сорок п’ять хвилин на розв’язання одного ситуаційного завдання.

Голосували: "за " — одноголосно.

ВИРІШИЛИ: розпочати другий етап конкурсу - розв’язання ситуаційних 
завдань. Надати кандидату сорок п’ять хвилин на розв’язання одного 
ситуаційного завдання.

Адміністратором доведено кандидату на посаду зміст ситуаційного 
завдання та зафіксовано час початку його розв’язання. Після закінчення 
встановленого часу розв’язання ситуаційного завдання, кандидат законвертував 
бланк з відповіддю, а в інший конверт - бланк з персональними даними та 
передали їх адміністратору.

Адміністратор після присвоєння номера конверту, передав членам комісії 
конверт з розв’язаними ситуаційними завданнями для визначення результатів.

Членами комісії визначено результати розв’язання ситуаційного завдання 
згідно з вимогами до професійної компетентності кандидата відповідно до умов 
проведення конкурсу. Результати оцінювання занесені до відомості про 
результати розв’язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для 
узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв’язання ситуаційного завдання 
кандидатом у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє 
арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної 
компетентності. Узагальнені результати розв’язання ситуаційного завдання 
передані для оголошення голові конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ: голова комісії Ярмолюк А.Я. оголосив узагальнені 
адміністратором результати оцінювання розв’язання ситуаційного завдання 
кандидата на зайняття вакантної посади - начальника відділу по роботі з 
персоналом ТУ ССО у Волинській області:

Доброжанський А.В. - 5,5 балів.
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За результатами розв’язання ситуаційного завдання недопущених 

до співбесіди немає.
Голова конкурсної комісії Ярмолюк А.Я. запропонував затвердити 

результати оцінювання розв’язання ситуаційного завдання та допустити до 
співбесіди Доброжанського А.В.

Голосували: "за" — одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати оцінювання розв’язання ситуаційного 
завдання та допустити до співбесіди Доброжанського А.В.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

4. Проведення співбесіди та визначення її результатів з дотриманням вимог 
чинних нормативно-правових актів.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував відвести кожному 
кандидату для співбесіди до 10 хвилин та обговорити перелік вимог професійної 
компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

ВИСТУПИЛИ: член конкурсної Комісії Демчук С.М. запропонувала виділити 
5 хвилин кандидату для представлення себе.

ОБГОВОРИЛИ: доцільність здійснювати оцінювання результатів
проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані 
в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників 
територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

ВИРІШИЛИ: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 10 
хвилин, в тому числі 5 хвилини - для представлення себе. Здійснювати оцінювання 
результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної 
компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних 
посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у 
Волинській області.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії Ярмолюк А.Я. та члени конкурсної Комісії 
Демчук С.А., Павлюк Б.А., Трофимчук Ю.І. ставили запитання кандидатам під час 
співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом 
конкурсної Комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати 
співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведені відомості середніх балів про результати 
співбесіди кожного кандидата на зайняття вакантних посад територіального 
управління Служби судової охорони у Волинській області, які передано для 
оголошення голові Комісії.

Оголосити результати проведення співбесіди наступних кандидатів у 
відповідності до поданих заяв на посади:
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На посаду начальника відділу по роботі з персоналом - Доброжанський 

А.В. - 6,0 балів;
на посаду головного спеціаліста (з медичного забезпечення) - Ткачук А.В. - 

5,5 балів ;
на посаду контролера І категорії (заступника командира відділення) 5 

відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони - Адамчук Б.Р.- 5,8 балів;
на посаду контролера І категорії (заступника командира відділення) 5 

відділення 2 взводу охорони підрозділу охорони - Кострикин О.І. - 6,0 балів;

Голова конкурсної Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував затвердити 
результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли 
співбесіду кандидати на зайняття вакантних посад.

Голосували: "за " — одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та 
вважати такими, що пройшли співбесіду, кандидати на зайняття вакантних посад 
співробітників ТУ ССО у Волинській області.

ПО П’ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

5. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на 
зайняття вакантних посад.

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Ярмолюка А.Я., який повідомив, що 
адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого 
виглядають наступним чином:

Начальник відділу по роботі з персоналом
Порядковий 

номер
Прізвище, ім’я та по батькові 

кандидата
Загальна 

кількість балів
Рейтинг

1 Доброжанський Андрій 
Володимирович 11,5 1

Головний спеціаліст (з медичного забезпечення)
Порядковий 

номер
Прізвище, ім’я та по батькові 

кандидата
Загальна 

кількість балів
Рейтинг

1 Ткачук Андрій Володимирович 5,5 1

Контролер І категорії (заступник командира відділення) 5 відділення 2 взводу 
охорони підрозділу охорони (з дислокацією сел. Локачі)
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Порядковий 

номер
Прізвище, ім’я та по батькові 

кандидата
Загальна 

кількість балів
Рейтинг

1 Кострикин Олексій Ілліч 6,0 1
2 Адамчук Богдан Русланович 5,8 2

СЛУХАЛИ: Голову Комісії Ярмолюка А.Я., який вніс пропозицію за 
результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад 
співробітників територіального управління Служби судової охорони у Волинській 
області визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на посаду начальника відділу по роботі з персоналом - Доброжанський А.В.
на посаду головного спеціаліста (з медичного забезпечення) - Ткачук А.В.
на посаду контролера І категорії (заступника командира відділення) 5 відділення 2 
взводу охорони підрозділу охорони - Кострикин О.І.
на контролера І категорії (заступника командира відділення) 5 відділення 2 взводу 
охорони підрозділу охорони - Адамчук Б.Р. - другим за результатами;

Інформація щодо загального рейтингу кандидатів та визначення переможців 
конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління 
Служби судової охорони у Волинській області доведена (усно) до відома всіх 
кандидатів, при цьому їм була надана можливість висловити скарги, заяви, 
пропозиції та побажання з даного приводу до Комісії.

Після оголошення вищевказаної інформацій жодних скарг, заяв, пропозиції чи 
побажань від кандидатів до членів Комісії не було заявлено.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення 
конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової 
охорони у Волинській області закрите. X

Голова Комісії: полковник Служби
судової охорони

Члени Комісії: підполковник Служби 
Судової охорони
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Адміністратор:

Трофимчук 
Юрій 
Ігорович

Мась
Ірина 
Сергіївна


